

2024 ГОД

ПОЛИТИКА И ЭКОНОМИКА

Впереди еще один непростой год, и условно его можно разделить на два очень разных периода. В первой половине года Юпитер самая мощная планета нашей Солнечной системы, находится в Зодиакальном знаке Тельца и формирует благоприятный аспект с Сатурном. А это значит, что многие события, как в личной жизни, так и в политической сфере, будут развиваться в предсказуемом режиме.

Этот год очень важен для России, поскольку март 2024 года — время выборов президента. Вмешательство Запада в дела России и в сами выборы окажется беспрецедентным, но народ выберет В. В. Путина. Нынешний президент останется на своем посту, но поменяет многих людей в личном окружении, в правительстве и в других структурах органов власти.

В первой половине года военный конфликт между Россией и Украиной начнет временно затихать, возможно, жестких активных боевых действий не будет, но стычки на разных фронтах вполне вероятны.

Большая стройка будет продолжаться на всех новых территориях России, и, скорее всего, страна



обрастет еще какими-то новыми областями. В этом отношении очень интересен и показателен май 2024 года. Кстати, период с марта по июнь уже два раза приносил России новые территории: это и Мариуполь, и Соледар, и Артемовск. Так будет и на этот раз, но аспекты планет говорят о том, что ситуация сложится несколько мягче.

В экономическом плане год для России окажется сложным, стране не на все будет хватать средств, но в конечном итоге баланс сохранить удастся. Большая стройка, вернее перестройка экономики, будет идти достаточно быстрыми темпами, и в результате во всех регионах России появятся новые предприятия.

Вторая половина года пройдет сложнее. 25 мая Юпитер перейдет в Зодиакальный знак Близнецов и уже в середине августа сформирует жесткий аспект с Сатурном. А это значит, что начиная с августа военная агрессия Запада начнет вновь набирать обороты. Осень и зима 2024 года — периоды очень сложные для нашей страны, когда военные действия вспыхнут с новой силой. Эта ситуация получит продолжение и в первой половине 2025 года, но постепенно Западу станет ясно, что Россию победить не удастся.

Во второй половине 2025 года придется так или иначе выходить на мирные переговоры, выполняя условия, поставленные Россией. С другой стороны, к Западу может отойти Галичина и Львов, на которые давно точит зубы неунимающаяся Польша. И, хотя санкции сохранятся, события медленно,



но верно будут разворачиваться в пользу Российской Федерации.

Европейский союз в первой половине 2024 года будет балансировать, но во второй половине наметятся явные тенденции к разброду и шатанию в его рядах. Данные тенденции получат продолжение и в 2025 году. Возможно, некоторые страны уже в этот период примут решение выйти из союза, как это сделала Великобритания, но фактически это случится не сразу, а несколько позже. Причиной выхода стран из Евросоюза может стать экономический кризис, который заставит отдельные правительства работать во благо собственных стран. Года через три-четыре Евросоюза в том виде, в котором он существует сейчас, уже не будет, и несколько стран, которые в нем останутся, уже не смогут диктовать миру свои условия игры.

В США продолжатся тенденции к разброду и шатанию. И если в первой половине года этой стране еще удастся как-то удержаться на плаву, то во второй — станет ясно, что глобальный кризис неминуем. Возможны демонстрации против существующей власти, начало крупного финансового кризиса и жесткая борьба за власть правящих кругов.

Во второй половине 2024 года США потеряют многих союзников. Эта тенденция получит продолжение в 2025 году. Возможно, данная ситуация произойдет потому, что события на всех фронтах будут складываться неудачно, и роль США как гегемона будут признавать уже не все.

То есть период с июня 2024 по июнь 2025 — один из самых сложных.



Еще одним провалом США может стать ситуация на Ближнем Востоке, она уже и сейчас нестабильна, но в середине 2024 года там может начаться большой военный конфликт.

ЛИЧНАЯ ЖИЗНЬ

Если же говорить о жизни людей в это сложное время, то можно сказать, что у каждого своя судьба, однако обстоятельства, которые складываются в мире, непременно отразятся на каждом из нас.

Несмотря на все перипетии, первая половина 2024 года — хорошее время для заключения брака, рождения детей, приобретения недвижимости.

Могут активно развиваться предприятия, связанные с сельским хозяйством, производством продуктов.

Во второй половине 2024 года я бы не рекомендовала отправляться в дальние путешествия, затевать юридические тяжбы и принимать важные решения относительно переезда. В этот период могут окончательно разорваться многие отношения, если они и до этого висели на волоске. Но обо всем этом вы сможете узнать в моем прогнозе по знакам Зодиака.

Удачи в 2024 году!

*Ваш астролог,
Татьяна Борщ*

ХАРАКТЕРИСТИКА 2024 ГОДА ДЛЯ ВСЕХ ЗНАКОВ ЗОДИАКА



ОВЕН

2024 год в целом удачен для вас. Он предназначен для того, чтобы посмотреть на жизнь в более широком масштабе и порадоваться успехам, которых удалось уже достичь. Это период сбора урожая после упорного усердного труда.



Бизнес. Условно 2024 год можно разделить на два очень разных периода. Первая половина года однозначно удачное время во всем, что касается денег и дел.

Предприниматели и начальники получают хорошую прибыль от проделанной в прошлом работы и приложат усилия для продвижения новых идей. Многие представители вашего знака вплотную займутся расширением дела, благо деньги на это найдутся.



Служащий может рассчитывать на укрепление своих позиций, а также и на увеличение зарплаты. А если работа на прежнем месте уже не устраивает, то ничего не мешает найти другую или подумать о собственном деле. Звезды дают много возможностей, а ваша задача — использовать их.

Вторая половина года (а это период с июня по декабрь) более сложна. Планирующие сотрудничество с другими городами или странами могут столкнуться с препятствиями самого разного рода.

В одном случае партнеры издалека будут постоянно менять свои условия и в конечном счете станут действовать враждебно и агрессивно. В другом варианте — ухудшится международная обстановка, и сотрудничество станет попросту невозможным. В этом отношении самые сложные периоды — август, сентябрь, конец ноября и декабря.

Будьте готовы к этому времени и постарайтесь скорректировать свои планы заблаговременно.



Деньги. В финансовом отношении исключительно хороша первая половина 2024 года. В этот период доходы большинства представителей вашего знака значительно увеличатся и лучшими месяцами могут стать — январь, конец апреля и весь май. Вторая половина года более скромна, но не критична. Если доходы уменьшатся, то это вас точно не рапортит.



Любовь, семья. На личном фронте в первой половине года все спокойно. Многие представители вашего знака продолжают мероприятия по благоустройству быта, начатые в недавнем прошлом. Вероятны крупный ремонт, стройка, приобретение новой квартиры, дома, дачи — здесь все зависит от ваших планов и финансовых возможностей. Многие подумают и о прибавлении семейства.

Июнь, июль — относительно спокойные месяцы, однако с августа во многих семьях начнутся проблемы с родственниками, которые в разной форме могут длиться до конца года.

Для новых знакомств хорошее время — июнь, а также октябрь, а для восстановления старых связей — июль и ноябрь. Если есть желание найти общий язык с близкими после серьезной ссоры, то лучшего времени, чем это, не найти.



Здоровье. В 2024 году ваш энергетический потенциал достаточно высок, но поддержать свой организм на должном уровне все же стоит.

Звезды рекомендуют вести здоровый образ жизни и чередовать работу с отдыхом.

Во второй половине года звезды рекомендуют быть внимательнее в поездках и за рулем.

Критичные месяцы — август, конец ноября и декабрь.



ТЕЛЕЦ

2024 год знаменует для вас начало нового цикла. Юпитер — планета везения, удачи и новых возможностей, большую часть года находится в вашем знаке, а это значит, что многие двери для вас открыты, важно правильно в них зайти!



Бизнес. Для большинства представителей вашего знака 2024 год может оказаться лучшим за последнее десятилетие. Особенно удачна первая половина года, когда предприниматели получают новые интересные предложения, а служащие — новую работу. И в том и в другом случае появятся новые возможности, которых не было прежде, и для многих это означает выход из многих сложных ситуаций прошлого, 2023 года.

В первой половине 2024 года появятся варианты исправить ошибки, сделанные в прошлом, к примеру, восстановить связи со старыми друзьями, единомышленниками или с влиятельными людьми.

Возможности, которые подарит первая половина 2024 года, действительно уникальны, и ими стоит воспользоваться в полной мере, поскольку его вторая половина более сложна.

Возможно, что вместе с новыми профессиональными перспективами у вас появится больше денег или больше свободы ими распоряжаться-



ся. Вместе с тем, эти перспективы предполагают и ответственность, именно об этом не стоит забывать во второй половине 2024 года. В этот период у предпринимателей и начальников могут быть разногласия финансового плана с кем-то из партнеров или с людьми, занимающими ответственные посты в обществе. Ситуация может быть достаточно серьезной, учтите это и предпримите меры заранее, дабы не попасть впросак.

Везение, которое будет способствовать вам в первой половине года, может сделать вас излишне самоуверенными и слишком амбициозными, а это чревато проблемами, которые не заставят себя ждать.

Самыми трудными месяцами могут стать август, конец ноября и декабрь, когда неприятности примут достаточно острую форму, а разбираться с ними придется и в следующем, 2025 году.



Деньги. Первая половина года в финансовом отношении достаточно благополучна, деньги будут поступать регулярно, и их количество несколько увеличится.

Самые большие суммы могут прийти в мае и в июне, однако затем начнутся проблемы. По разным причинам расходы увеличатся, и в одном случае это связано с рабочими делами, а в другом — с жизнью личной.



Любовь, семья. Первая половина 2024 года удивительно хороша для обретения новых знакомств. Это отличный период

для людей одиноких и разочарованных в прежних привязанностях — они смогут найти себе пару на-долго или навсегда.

Однако для людей семейных новая любовь может стать проблемой, и во второй половине года это станет понятно. А потому, если есть желание сохранить семью, то стоит хорошо подумать, прежде чем что-либо затевать.

Вторая половина года может быть испытанием на прочность для большинства влюбленных со стажем. Если отношения и до этого висели на волоске, то ближе к концу года этот волосок может оборваться. Возможно, что старую любовь благополучно заменит новая.

Дружные пары во второй половине года затеют глобальные перемены в быту. Это может быть приобретение нового жилья, капитальный ремонт старого, стройка и прочие хлопотные хозяйственные мероприятия. И на это из семейного бюджета придется выделить большие, а иногда и огромные суммы. Завершить все удастся только в следующем, 2025 году.



Здоровье. В течение 2024 года ваш энергетический потенциал достаточно высок и заболевания вам не страшны. Однако в августе и декабре стоит побереечь себя, особенно если имеются старые хронические болячки.



БЛИЗНЕЦЫ

Важные решения, принятые в недавнем прошлом, начинают приносить результаты. Как положительные, так и отрицательные. Звезды советуют с радостью встречать первые и стойко отбиваться от вторых. Так в позиционных схватках пройдет и весь год.



Бизнес. Первая половина 2024 года спокойна, но не особа продуктивна. Предприниматели и руководители разных уровней займутся реорганизацией, и, может быть, расширением своего дела. В связи с этим возможны заботы, связанные с землей, недвижимостью, стройка, а также и сложные организационные дела.

Все это в первой половине года может идти достаточно ровно, в предсказуемом штатном режиме.

Служащему не стоит рассчитывать на значительное усиление своих позиций, хотя при определенной гибкости какие-то подвижки возможны.

Используя влияние друзей, благосклонность влиятельных лиц, можно продвинуться по служебной лестнице, и лучшими месяцами в этом отношении могут быть конец февраля и март.

Вторая половина 2024 года (период с июня по октябрь) более динамична, но и более проблематична. В этот период многие представители ва-



шего знака заявят о своих правах в полный голос, и, видимо, основания для этого будут.

Однако так полагать могут не все. И именно поэтому начиная с августа появятся желающие вставлять вам палки в колеса.

У предпринимателей и начальников — это различные государственные инстанции, а также люди, имеющие влияние и власть.

Служащие могут вступить в конфликт с начальством, и ближе к концу года подумают о новой работе.

Связи с коллегами из других городов или стран развиваются с переменным успехом, особенно много проблем на этом направлении ожидается в ноябре, декабре.



Деньги. В финансовом отношении этот год можно считать, в целом, нейтральным. Убытков не будет, но и доходы невелики. Приятным исключением могут стать конец февраля и март.



Любовь, семья. У многих представителей вашего знака в первой половине 2024 года жизнь личная может выйти на первый план.

Возможны различные операции с недвижимостью, такие как ремонт, стройка, приобретение квартиры, дома, дачи. Если все это уже началось в 2023 году, то сейчас благополучно продолжится.



В этот период в семьях мир и покой, дружные супруги вместе заняты сложными хозяйственными мероприятиями. Во многих семьях могут появиться дети или внуки.

Во второй половине 2024 года ситуация несколько изменится. Возможны проблемы с родителями или с кем-то из пожилых членов семьи. В одном случае речь пойдет о серьезной ссоре, а в другом — о болезни или о других проблемах. Ситуация может стремительно развиваться с августа и достигнуть своего пика в декабре.

Вполне реальны и какие-то разногласия с родственниками.

Проживающим в местах, далеких от дома, стоит быть внимательнее к законам чужой страны. Эти проблемы реальны во второй половине года, и, скорее всего, в ноябре, декабре.

Несмотря на все трудности, с которыми придется иметь дело, помните о том, что 25 мая 2024 года Юпитер, планета удачи, входит в ваш знак и остается там на целый год. А это значит, что все вопросы, которые подкинет вам Судьба, будут благополучно решены.



Здоровье. В первой половине года ваш энергетический потенциал значительно ослаблен, а потому следите за собой. Может появиться тенденция к набору веса, так что есть смысл подумать о диете и постараться ее соблюдать.